BÜRGERINFOMATION

Brunnensanierung Birkenfeld
Ab voraussichtlich dem 25.10.2021 startet die Trinkbrunnensanierung in Birkenfeld. Zu diesem Zweck ist es erforderlich eine Trinkwassernotversorgung einzurichten, sodass die Arbeiten am Brunnen ohne Behinderungen vonstattengehen können.

Hierzu erhält die Gemeinde Birkenfeld Trinkwasser von der Fernwasserversorgung Mittelmain (FWM), dieses wird in gesicherter Umgebung in das Ortsnetz eingespeist. Um eine Verkeimung / Verunreinigung vorzubeugen wird das Wasser an der Übergabestelle geringfügig gechlort und regelmäßig von einem zertifizierten Labor beprobt. (Es wird darauf hingewiesen, dass mit Chlor desinfiziertes Wasser für Aquarien ungeeignet ist.) Ein leichter Chlorgeruch ist daher nicht auszuschließen.

Mit weiteren Beeinträchtigungen bezüglich der Trinkwasserversorgung ist jedoch nicht zu rechnen. Sollte es zu Problemen hinsichtlich des Wasserdruckes kommen, bitten wir um eine schriftliche Anzeige bei der Gemeinde Birkenfeld bzw. der Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld. Nach einer Prüfung kann gegebenenfalls eine vorübergehende Druckerhöhungsanlage installiert werden.

[bookmark: _GoBack]Die Sanierung soll in maximal 3 Monaten vollständig abgeschlossen sein, danach kann der Brunnen wieder ohne Einschränkungen das geförderte Trinkwasser ins Ortsnetz einspeisen.


